

医院举办“扬帆计划”超声造影巡讲（沈阳站）

日前，由中国医师协会超声医师分会承担的国家“扬帆计划”超声造影巡讲项目沈阳站正式启动，医院超声科成为该项目沈阳站的承接单位。中国医科大学党委常委、医院党委书记汤艳清参加开幕式并讲话。

汤艳清代表医院向各位领导、专家、朋友的到来表示欢迎，对会议的成功举办表示衷心的祝贺。

中国医师协会超声医师分会副会长、北京大学人民医院超声科主任朱家安教授为超声造影优秀单位进行了表彰。

会议开幕式由医院超声科主任黄瑛教授主持，

本次培训采用线下理论授课和现场带教相结合的形式进行，省内外超声领域专家分别进行了学术讲座、造影展示、病例分享并开展了相关病例的MDT讨论，三

百余名超声医师及相关人员线下参会。

“扬帆计划”超声造影巡讲坚持以人民健康为中心，将超声造影技术进行细致的讲解和推广。“扬帆计划”超声造影巡讲沈阳站的成功举办标志着超声造影技术的切实推广与应用，书写了“扬帆计划”超声造影巡讲项目的优秀开篇。

超声科 / 陈骊珠

2024年中华医学会健康管理学分会青年学术会议在沈举办

日前，由中华医学会、中华医学会健康管理学分会主办，中华医学会健康管理学分会青年学组策划，医院承办的“2024年中华医学会健康管理学分会青年学术会议”在沈召开。

中华医学会健康管理学分会主任委员及分会青年学组组长郭清教授，中华医学会健康管理学分会前任主任委员、解放军总医院第二医学中心健康管理研究院主任曾强教授，中华医学会健康管理学分会候任主任委员、四川省医学科学院·四川省人民医院（电子科技大学附属医院）健康管理中心副主任、健康管理研究所所长刘玉萍教授，辽宁省医学会健康管理学分会主任委员、大连市政府副秘书长、大连市卫生健康委员会主任赵作伟教授，辽宁

省卫生健康服务中心副主任唐成海，医院院长吴安华以及来自全国各地的中华医学会健康管理学分会第五届委员会青年学组委员参加了学术交流。

郭清在讲话中强调，健康中国建设需要广大青年挺膺担当。在学会的大力支持下，分会尤为重视青年人才的培养，分会青年学术会议的举办，是“青蓝共携手、薪火永相传”的宣言和示范。

唐成海指出，我国面临着人口老龄化和重大慢性病防治的双重考验，加强健康管理，已经成为一项重要任务。举办此次青年学术论坛，就是要进一步凝聚共识和力量，推动健康管理事业再上新台阶。

吴安华表示，医院重视健康

管理专业在临床工作中的重要地位，打造了一支优秀的健康管理专家团队。希望通过此次会议，激发青年学者们的创新思维，为健康管理学科的发展贡献智慧和力量。

中华医学会健康管理学分会第五届委员会青年学组副组长、医院体检中心裴冬梅主任主持开幕式。

本次会议以“科技赋能健康管理 锐意进取共创未来”为主题，汇集全国知名专家教授和青年学者，聚焦学科高质量发展中的科研、科创、科普以及备受关注的学科交叉融合。国内相关领域专家分别作了专题报告。

体检中心 / 裴冬梅